
У вересні 2021 року проведений повний

моніторинг усіх учасників освітнього процесу

ліцею №21, щодо ознак булінгу в учнівських

колективах.

Шляхом анкетування було опитано

380 батьків,

252 учні,

45 вчителів.



Особисто Ви знаєте, що таке булінг

невпевнен 35

ні 44

Так 301

Результати опитування батьків





Чи скаржиться ваша дитина на шкільні 
ситуації чи стосунки

Іноді 77

Постійно 7

Ніколи 296



Чи була ваша дитина учасником 
ситуацій булінгу

Спостережник 8

Жертва 10

Не була 357

Учасником 5



Ситуація булінгу з вашою дитиною була

Соц. Мережі 6

У школі 17

Не було 357



До кого ви звертались для вирішення 
ситуацій булінгу

До адміністрації 5

е звертались 6

Не було368



Чи відомий вам порядок реагування на 
ситуації булінгу та державні 

консультативні лінії

Не впевнений 73

Ні 79

Так 228



Результати опитування учнів

Як ти вважаєш, чи потрібно реагувати 
на насилля (якщо воно скоєне на твою 

адресу)

Незнаю 20

Ні 15

Так 217



Чи є насилля з боку школярів у твоєму 
класі

Незнаю 52

Так 68

Ні  177



Учні схильні до різноманітних проявів 
агресивної поведінки та булінгу є у 

твоєму класі

Не знаю 52

Так 68

Ні 132



На твою думку, психологічне 
насильство переважає над фізичним

Ні 58

Так  117

Не знаю 77



Чи завжди субєкти, що скоюють 
насильство є покараними

Незнаю 47

Ні 127

Так 78



Особисто ти ставишся до проявів агресії 
негативно

Не знаю  29

Ні 39

Так 184



Таке негативне явище як булінг, можна 
проігнорувати

Не знаю  22

Так 40

Ні 190



Булінг, на твою думку, один з найбільш 
негативних проявів не схвалюваної з 

боку суспільства поведінки

Не знаю 67

Ні 51

Так 134



Негативні звички 9алкогольЮ куріння, 
наркотики) - є основним джерелом 

виникнення булінгу

Не знаю 53

Так 44

Ні 155



Як ви думаєте, чи можна уникнути 
насильства у школі

Не знаю

Ні 32

Так 177



Ти можеш протистояти тиску з боку 
булерів

Не знаю 88

Ні 30

Так 164



и знаєш, до кого звернутись по 
допомогу у випадку булінгу

Невпевнений 6

Ні 14

Так 232



Ти зможеш підтримати жертву 
цькувань

Не знаю

Ні 32

Так 184



Якщо ти був учасником булінгу, то ким 
саме: булером, жертвою, спостерігачем

Спостерігач 82

Жертва 21

Не був 141

Булер 8



Як Ви вважаєте. Чи зросла кількість 
випадків булінгу за останні 5 років

Незнаю 5

Так

Ні

Результати опитування вчителів



Визначте ставлення один до одного 
учнів у класах, де Ви працюєте

Співчутливе 3

Байдуже 2

Дружнє 26



Ваше ставлення до насильства, булінгу

Неприпустиме



Як часто у ліцеї трапляються випадки 
булінгу

Інколи 11

Рідко 19



Якщо б Вам стало відомо про факт 
насильства серед учнів якими б були 

ваші дії

Звернусь до 
адміністрації 31

Зверрнусь до 
психолога 31

Звернусь у 
поліцію 1

З'ясую причини 
самостійно 31



Які прояви булінгу на Вашу думку найбільш 
розповсюджені

штовханина, 
стусани, ляпаси 15

Образливі 
прізвиська 12

Образливі жарти. 
Погрози 10

Розповсюдження 
неправдивих чуток 
8



Чи знаєте ви випадки, коли вчитель був 
булером по відношенні до учня

Ні 31



На Вашу думку, хто найчастіше 
виступає у ролі булера

Не має різниці 16

Однокласники 9

Хлопці 4

Старшокласники 
2



Чи були Ви колись жертвою цькування 
з боку учнів

Так 7

Ні 24



На Вашу думку, чи достатньо 
профілактичної роботи проводиться у 

ліцеї, щодо запобіганню булінгу 

Ні 1

Так 30



Чи знаєте ви чіткий алгоритм Ваших 
дій, у випадку виявлення проявів 

булінгу

Так 16

Не на 100% 15


